

COLEGIUL NAȚIONAL AL ASISTENȚILOR SOCIALI

PROCES-VERBAL

al ședinței Congresului Național al Colegiului Național al Asistenților Sociali din România,
încheiat astăzi, 6 mai 2022

Sedința ordinară a **Congresului Național** s-a desfășurat în data de **6 mai 2022**, la hotel Rin Central din București (str. Traian, nr. 55A, sector 3), între orele **11.00 – 14.00**.

La ședință au fost prezenți un număr de **27 de asistenți sociali (27 reprezentanți în Congres, 1 membru observator) și 10 asistenți sociali au fost reprezentați prin împuterniciți**, evidența nominală a participanților constituind anexă la prezentul proces-verbal.

Vicepreședintele Colegiului Național al Asistenților Sociali, Cristian Roșu constată întrunirea cvorumului și dă citire convocatorului Ședinței **Congresului Național**. Se supune la vot aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

- a) aprobarea ghidului de supervizare în asistență socială "Supervizarea o responsabilitate profesională și etică pentru toți asistenții sociali";
- b) desfășurarea alegerilor de la nivel central;
- c) altele.

Ghidul de supervizare în asistență socială "Supervizarea o responsabilitate profesională și etică pentru toți asistenții sociali" a fost transmis pentru consultare membrilor în luna martie a anului 2022. A fost primit un singur punct de vedere transmis de un membru din cadrul Sucursalei teritoriale Satu Mare. Diana Cristea, Secretarul executiv al CNASR prezintă punctul de vedere primit.

Este propusă modificarea ghidului cu privire la experiența supervisorului asistentului social și anume înlocuirea sintagmei "vechime în servicii sociale" cu sintagma "vechime în asistență socială". **Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.**

Cristian Roșu, vicepreședintele Colegiului Național al Asistenților Sociali din România supune la vot ghidul de supervizare în asistență socială "Supervizarea o responsabilitate profesională și etică pentru toți asistenții sociali". **Se aprobă cu unanimitate de voturi.**

În continuare se desfășoară alegerile pentru conducerea Colegiului Național al Asistenților Sociali în conformitate cu prevederile Hotărârii nr.2/2011 a Consiliului Național al CNASR privind aprobarea Regulamentului Electoral al CNASR, sub coordonarea Comisiei electorale centrale permanente.

Cristian Roșu, vicepreședintele Colegiului Național al Asistenților Sociali din România declară ședința Congresului închisă, informațiile privind desfășurarea alegerilor de la nivel central se vor regăsi în procesul verbal al Comisiei electorale centrale permanente și vor fi luate la cunoștință de membrii Congresului Național al CNASR prin proces verbal la încheierea procesului electoral.

Documentele supuse dezbaterii în cadrul ședinței ordinare a Congresului Național al Colegiului Național al Asistenților Sociali și evidența nominală a membrilor prezenți sunt anexe la prezentul proces verbal de ședință.

Prezentul proces verbal a fost redactat potrivit manuscrisului ședinței din 6 mai 2022 de către Aida Boldeanu, având 1 (o) pagină tehnoredactată.